מבחן בהנדסה


סוף סמסטר א'


שם:                                        כיתה י'                                         ציון:            
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1. שני מעגלים, שמרכזיהם M ו- N, נחתכים בנקודה A. הנקודה B היא אמצע הקטע MN.


 נתון: AB(CD


   הוכח: AD=AC


רמז:


העבר שני אנכים לקטע CD ממרכזי המעגלים.  �
�



המרובע ABCO הוא מקבילית ששלושה מקודקודיה על היקף המעגל והרביעי במרכז המעגל O.





הוכח שהמקבילית היא מעוין


וחשב את זויותיו.�
2.  
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    הטרפז ABCD הוא שווה שוקיים


    וחסום במעגל.  נתון: D((((�EMBED Equation.DSMT4���.


    היקף הטרפז שווה ל- 24 ס"מ.





   חשב את  צלעות הטרפז.


�
�






הערה: יש לפתור את כל התרגילים. 


         נא להסביר בפירוט.


         אין לכתוב בצפיפות!





בהצלחה!


